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Câu 1. Căn bậc hai  số học của 25 là:
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Câu 2. Trục căn thức ở mẫu của biểu thức 
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 ta được kết quả là:
A. 
[image: image6.wmf]21.

+



B. 
[image: image7.wmf](21).

-+



C. 
[image: image8.wmf]21.

-



D. 
[image: image9.wmf](21).

--


Câu 3. Nếu cho 
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Câu 4. Giá trị x thỏa mãn 
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Câu5. 
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 xác định khi và chỉ khi: 
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Câu 6. 
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Câu 7. Kết quả phép tính 
[image: image32.wmf]945

-

 là : 

A.
[image: image33.wmf]325

-

         
B.
[image: image34.wmf]25

-

          
C.
[image: image35.wmf]52

-

       
D. 
[image: image36.wmf]52

-


Câu 8. Giá trị biểu thức 
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Câu 10. Biểu thức 
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Câu 11. Rút gọn biểu thức  
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 ta được:
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Câu 12. Hàm số 
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là hàm số bậc nhất khi và chỉ khi 
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Câu 13. Hàm số 
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Câu 14. Cho hàm số 
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Câu 15. Hàm số nào sau đây nghịch biến trên R ?
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Câu 16. Tung độ gốc của đường thẳng 
[image: image81.wmf]53

24

yx

=+

 bằng:
A. 
[image: image82.wmf]5

.

2



B. 
[image: image83.wmf]4.

-



C. 
[image: image84.wmf]3

.

4



D. 
[image: image85.wmf]3

.

4

-


Câu 17. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, đường thẳng (d): 
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 đi qua điểm nào sau đây ?
A. 
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Câu 18. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, đường thẳng 
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 cắt trục hoành tại điểm M có tọa độ là:
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Câu 19. Đồ thị hàm số bậc nhất 
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là đường thẳng đi qua gốc toạ độ khi và chỉ khi
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Câu 20. Đường thẳng 
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 song song với đồ thị hàm số nào sau đây ?
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Câu 21. Hai đường thẳng 
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song song với nhau khi và chỉ khi
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Câu 22. Đồ thị hàm số 
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 trùng với đường thẳng 
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 khi và chỉ khi
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Câu 23. Đường thẳng 
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cắt đường thẳng 
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Câu 24. Hệ số góc của đường thẳng 
[image: image132.wmf]49
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A. 4

B. 4x

C. -4

D. 9
Câu 25. Góc tạo bởi đường thẳng 
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 và trục hoành Ox có số đo là:
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Câu 26. Cho đường thẳng 
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. Góc tạo bởi đường thẳng này với trục Ox là góc tù khi
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Câu 27. Trong mặt phẳng toạ độ Oxy, đường thẳng đi qua điểm 
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 và có hệ số góc bằng 3 là  đồ thị của hàm số  nào sau đây ?
A.
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Câu 28. Tập nghiệm của phương trình 
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 biểu diễn bởi đường thẳng: 
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Câu 29. Cặp số 
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 là nghiệm của phương trình nào sau đây ?

A. 
[image: image150.wmf]323

xy

-=

      
B. 
[image: image151.wmf]30

xy

-=

       
C. 
[image: image152.wmf]039

xy

-=

           
D. 
[image: image153.wmf]044

xy

+=


Câu 30. Phương trình
[image: image154.wmf]431

xy

-=-

nhận cặp số nào sau đây là nghiệm :
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Câu 31. Công thức nghiệm tổng quát của phương trình 
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Câu 32. Nếu tam giác ABC vuông tại A , đường cao  AH = 6cm, HC =8cm. Độ dài cạnh AB bằng :
A.
[image: image164.wmf]7,5

cm



B.
[image: image165.wmf]4,5

cm



C.
[image: image166.wmf]12,5

cm



D.
[image: image167.wmf]10

cm


Câu 33. Tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH, có BH = 1 cm, CH = 2 cm. Độ dài AH bằng: 
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Câu 34. Các so sánh nào sau đây sai ?
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Câu 35. Cho tam giác ABC vuông tại A, có AB = 3a, AC = 3a
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Câu 36. Nếu tam giác ABC vuông tại C và có góc A bằng 
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Câu 37. Cho tam giác ABC vuông tai B, có 
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Câu  38. Cho tam giác đều ABC cạnh bằng 
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Câu 39. Cho 
[image: image197.wmf](

)

;6

Ocm

 và đường thẳng a. Gọi d là khoảng cách từ tâm O đến a. Điều kiện để a cắt (O) là:
A. 
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Câu 40. Cho (O; 15cm) dây AB cách tâm 9cm thì độ dài dây AB là :
A.
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Câu 41. Cho đường tròn (O; 25 cm) và dây AB bằng 40 cm. Khi đó khoảng cách từ tâm O đến dây AB có thể là:

A.  
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Câu 42. Cho (O; R). Đường thẳng d là tiếp tuyến của đường tròn (O; R) tại tiếp điểm A khi:

A. d ⊥ OA tại A và A ∈ (O).                        

B. d ⊥ OA.
C. A ∈ (O).                                                 

D. d // OA.
Câu 43. Cho tam giác ABC có AC = 3cm, AB = 4cm; BC = 5cm. Vẽ đường tròn (C; CA). Khẳng định nào sau đây là đúngn?

A. Đường thẳng BC cắt đường tròn (C; CA) tại một điểm.
B. AB là cát tuyến của đường tròn (C; CA).
C. AB là tiếp tuyến của (C; CA).
D. BC là tiếp tuyến của (C; CA).
Câu 44. Từ điểm M ở ngoài đường tròn (O) vẽ hai tiếp tuyến MA và MB ( A, B là tiếp điểm). Cho biết 
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Câu 45. Cho nửa đường tròn tâm O, đường kính AB. Dựng các tiếp tuyến Ax và By với đường tròn. Lấy điểm I bất kì trên nửa đường tròn, tiếp tuyến tại I cắt Ax, By lần lượt tại C và D. Khẳng định nào sau đây là sai ?
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Câu 46. Cho hai đồ thị của hàm số bậc nhất là hai đường thẳng 
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Câu 47. Cho 
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. Tìm a, b để đường thẳng (d) đi qua A(0; 1) và song song với đường thẳng (d') và hệ số góc của (d') là 2.

A. a = 1, b = 1

B. a = 1, b = 2

C. a = 2, b = 1

D. a = 2, b = 2

Câu 48. Rút gọn biểu thức:  
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Câu 49.Để phương trình  
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nhận cặp số 
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Câu 50. Cho tam giác ABC vuông tại A, BC = a, đường cao AH. Khẳng định nào sau đây đúng:
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